

MAGYAR NYELVŰ KATOLIKUS HÍREK – OSLO

az Életünk norvégiai melléklete
2011. december

Magyar nyelvű rózsafüzér

Decemberben a Szentségimádással egybekötött magyar nyelvű Rózsafüzért elsöpénteken, 2-án és 16-án mondjuk este 18.45-kor az Árpád-házi Szent Erzsébet-nővérek kápolnájában (St. Elisabethhemmet, Munkerudveien 52., Nordstrand, Oslo).

Januárban elsöpénteken, 6-án és 20-án találkozunk.

Az egyházi év ünnepei

December 8-án üli az Egyház az új egyházi év első nagy Mária-ünnepét, a Szeplőtelen Fogantatást. A Szűzanya megjelenésével kezdődik megváltásunk korszaka. Érdemes egy kis időre megállni és elgondolkodni ezen az óriási változáson az emberiség történelmében.

Teres atyára emlékezünk

December 16-án 18 órakor a nordstrand kápolnában P. Olaf Waering a Rózsafüzér előtti norvég nyelvű szentmisét Teres Ágoston atyáért ajánlja fel halálának 4. évfordulója alkalmából. Akinek lehetősége van a részvételre, szeretettel várjuk.

Karácsonyi szentmise

Karácsonyi magyar nyelvű szentmisénket december 26-án, hétfőn este 18 órakor tarthatjuk csak meg (Szép Attila atya gépe 16.10-kor száll le), mivel a Norwegian repülőjáratok 24-én és 25-én szünetelnek. A szentmise helyszíne ismét a Szent József-templom (Akersveien 4-6.). Utána szokás szerint összejövetel lesz a templommal szemben lévő közösségi teremben.

Ittléte alatt Attila atya szívesen meglátogatja a magyar testvéreket. Az érdeklődők a következő telefonszámokon jelentkezhetnek: 67532106 és 92838815.

A magyar nyelvű pasztoráció támogatása

Számlaszámunk: „Ungarsk sjelesorg v/Lucia Maria Nagy 1201.78.43646” Ide várjuk az Életünk előfizetési díját (2011-re 300 korona), illetve a magyar pasztorációt támogató anyagi hozzájárulásokat. Kérjük, hogy akik még nem járultak hozzá ez évi kiadásainkhoz, szíveskedjenek ezt megtenni, hogy továbbra is gondoskodhassunk a norvégiai magyar ajkú hívek lelkipásztori ellátásáról. Köszönjük!

Lelkiekben gazdag adventi előkészületet kívánunk mindenkinek, és kegyelmekben gazdag karácsonyt mindazoknak, akikkel nem találkozunk az ünnepek alatt!

A 2012-es évre pedig adjon a Jóisten Mindnyájunknak erőt, egészséget, békességet és reményteli új esztendő!

Nagy Lucia Mária